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本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部
本社：奥⽥、酒井、佐藤 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045

⻘⼭オフィス：村上、萩原、奥、五嶋 TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486

株式会社マンダムは35〜49歳の働くミドル男性に、⾃分の「頭のニオイ」について意識調査を実施しましたので、ご報告します。

◆7割近くのミドル男性が、頭のニオイが気になる瞬間あり！

〜ミドル男性に聞く、⾃分の頭のニオイ意識調査〜

頭のニオイが気になっても、「特に何もしない」男性が4割以上と
トップに。対処をする⼈は「普段よりもしっかりと洗う」が最多となり、
⽇中のケアをしている⼈は少ないようです。

気になる頭のニオイ、徹底対策！「頭⽪汗臭」まで防ぐデオドラントスプレー
ルシード 薬⽤ 頭⽪とカラダのデオドラントジェットスプレー（医薬部外品）

（販売名：薬⽤SCデオドラントスプレー)

Q.ご⾃⾝の頭のニオイが気になるシーンはありますか？（ｎ＝166/SA）

気になる
シーンはない

約7割のミドル男性が⾃分の頭のニオイが気になったことがあるとの
結果が。運動後などの汗をかくシーンだけでなく、仕事中などに気に
なる⼈も少なからずいるようです。

Q.どのようなシーンですか?  (n=114/MA/上位抜粋)

1位 運動をした後など汗をかいたとき 63.2％
2位 帽⼦を取ったとき 37.7％
3位 普通に仕事をしているとき 31.6％

Q.ご⾃⾝の頭のニオイが気になるとき、どのような対処をしますか？（ｎ＝114/ＭA）

【調査概要】 インターネットリサーチ 調査時期：2019年1⽉実施 調査対象：35〜49歳 / 男性 n=166
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シーンがある

Q.ご⾃⾝の頭のニオイが気になるのはいつですか？（ｎ＝114/MA）
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◆頭のニオイが気になっても、対処しないミドル男性は4割以上！

多くのミドル男性が気になっている頭のニオイ。それは「ミドル脂臭」かもしれません。
頭⽪までしっかり届くジェットスプレータイプで、いつでもどこでも気になったときに、
汗臭やミドル脂臭が⼿軽にケアできるアイテム。アブラが多い頭⽪環境でも
殺菌作⽤と制汗作⽤が続き、気なるニオイを⻑時間防ぎます。

◆頭のニオイ、特に⼣⽅は要注意！？

頭のニオイが気になるときは、「⼣⽅」がトップで、「髪を洗ってない
翌⽇」よりも多いという結果に。
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特に何もしない

⾃分の頭のニオイが気になるとき、
第1位は「髪を洗っていない翌⽇」ではなく、「⼣⽅」！

30〜40代男性に多いミドル脂臭とは・・・
頭頂部から⾸の後ろにかけて発⽣する、
ミドル男性特有のアブラっぽい汗のニオイ。


